重庆外语外事学院工会委员会文件

重外工发〔2024〕8号

关于"大力弘扬教育家精神,加快建设教育强国" 第三届师德师风丰题征文比赛评选结果的通报

各分工会:

根据《重庆外语外事学院工会委员会关于举办"大力弘扬教育家精神,加快建设教育强国"第三届师德师风主题征文比赛的通知》(重外工函〔2024〕13号)文件要求,为深入贯彻党的二十大精神和中国工会十八大精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,大力弘扬教育家精神,全面展示新时代高素质专业化教师队伍建设的突出成就和广大教师立德树人、自信自强的精神风貌,生动展示新时代人民教师良好精神风貌,引导广大教师弘扬践行教育家精神,努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,加快建设教育强国,为中华民族伟大复兴提供有力支撑。以第40个教师节为契机、

学校工会与党委教师工作部组织开展了"大力弘扬教育家精神, 加快建设教育强国"第三届师德师风征文比赛。

经各分工会推选,校工会组织评审,最终 16 篇征文进入决赛。决赛采取线上投票和专家评审相结合的方式,最终评选出了一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,现将获奖情况通报如下。

一等奖:陈 诚《我把教育的故事讲给你们听》

二等奖: 肖 越《芳华待灼执教业,一片丹心育新花》 刘玉淋《以师风师德建设推进思政课教育》

三等奖:梅世霞《点亮梦想之光:以教育家精神铸就新时代筑梦人》 邓 薇《深掘教育家精神,铸就教育强国魂》 王润雪《大力弘扬教育家精神,加快建设教育家强国》

优秀奖: 雷祖军《一生为灯,背影铸光》

郑 琪《清风沐校园,气正育桃李》 彭王琴《弘扬教育家精神,争做新时代"大先生"》 刘 凡《躬行教育家精神,争做思政"大先生"》 陈宇龙《继承民盟先贤精神,铸造教育家精神》 柴文涛《弘扬教育家精神,加快教育强国建设》 洪 源《"士不可以不引毅"新时代教育工作者的责任与使命》 冯秀容《教育家精神在教师专业成长中的作用与启示》 刘敏南《立德树人育英才,强国有我教育人》 周 琪《晨曦之光,照亮梦想》

特此通报。

